

Zavarovalnica: **ZAVAROVALNICA SAVA, d.d.**

 Sedež: **Cankarjeva 3, 2507 Maribor**

 Id št. za DDV: **SI44814631**

PE Ljubljana, Dunajska 8, 1000

 Poslovna enota: **Ljubljana**

 Zavarovalna (pod)vrsta: **FIZIČNE POŠKODBE**

 Premijski sistem: **I**

 Šifra zavarovalca: **0**

 Id št. za DDV: **SI14246821**

 Zavarovalec: **Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana**

 Zavarovanec: **Javni zavodi iz resornih pristojnosti MIZŠ**

 Zavarovalno obdobje: **Od 01.01.2017 od 00:00h do 31.12.2020 do 24:00h**

 Kraj zavarovanja: **Republika Slovenija in države, kjer se nahaja zavarovančevo premoženje ali osebe**

 Zavarovalni pogoji, ki so sestavni del police: **P-NV 01/16, KL-FP 01/16**

Na podlagi javnega naročila z oznako 430-133/2016 in sklenjene pogodbe o zavarovanju šolskega premoženja, interesov in oseb javnih zavodov iz resornih pristojnosti Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport št.: C3330-17-033000 se zavaruje:

Zap. št.	Predmet zavarovanja	Zavarovane nevarnosti	Način zavarovanja	Zavarovalna vsota (EUR)	Premijska stopnja (%)
1.	Vsa zaloga (tudi zaloga blaga last drugih) in opredmetena osnovna sredstva, ki nimajo strojelomnega tveganja. Vključeno zavarovalno kritje tudi v času intervencij.	Mehanske poškodbe	Na I. riziko	3.000	3.240,0000

KLAVZULE:

- Navedene premijske stopnje so fiksne, vsebujejo vsa doplačila, popuste, (morebitno) požarno takso in se ne spreminjajo ob spremembi števila lokacij oziroma nahajališč ter ne vsebujejo 8,5 % DPZP.
- V kolikor ni vpisane premijske stopnje ali premije ali doplačila oziroma je navedeno nič (0), se šteje, da je vključeno v zavarovalno kritje brez premije.
- V zavarovanje so vključene tudi vse na novo pridobljene zavarovane stvari na isti lokaciji, katerih vrednost ne presega 10% vrednosti zavarovanih stvari tudi, če zavarovalec tega ne sporoči zavarovalnici. Nove investicije v teku so vključene v zavarovanje, brez predhodne prijave zavarovalnici, vendar največ do 10% skupne zavarovalne vsote predmeta zavarovanja, ki so navedeni pod pripadajočo zaporedno številko v zavarovalni polici. Za znane lokacije (zavarovalnici že prijavljene) se limit 10% odstotkov nanaša na skupno vrednost zavarovanih stvari (predmetov zavarovanja) po posamezni lokaciji. Za nove lokacije (zavarovalnici še ne prijavljene) pa se limit 10% odstotkov nanaša na skupno vrednost zavarovanih stvari (predmetov zavarovanja) zavarovanca, vendar ne več kot 500.000,00 EUR. Predmeti zavarovanja so zavarovani tudi v času, ko se nahajajo izven zavarovalnici prijavljenih lokacij, vendar ne več kot 50.000,00 EUR in brez navedene omejitve na kraju obdelave, predelave, popravila in v času, ko so dane v upravljanje, zakup, najem, testiranje, užitek oziroma na posodo ali hrambo.
- Zavarovalnica soglaša, da ima zavarovanec v celotnem zavarovalnem obdobju pravico, da lahko v primeru nastopa okoliščin, ki jih v času pogodbe ni bilo mogoče predvideti, v primeru višje sile in v primeru sprememb v sistemu ocenjevanja, ustrezno spremeni predmet zavarovanja, zavarovane nevarnosti, način zavarovanja ali zavarovalno vsoto, v skladu z določili obligacijskega zakonika.
- Za določitev zavarovalnega kritja za predmetno zavarovanje vedno veljajo določila, celotne predmetne razpisne dokumentacije, razen če so zavarovalni pogoji ter klavzule zavarovalnice ugodnejši za zavarovanca.
- "na I. riziko": nadomestilo dogovorjene nove vrednosti po vsakokratnem posameznem škodnem dogodku, ne glede na lokacijo, največ do zavarovalne vsote za vse lokacije skupaj in brez letnega agregata.
- Zavarovanje je sklenjeno z 10 % odbitno franšizo, vendar ne manj kot 45 EUR in ne več kot 200 EUR. Zavarovanje je sklenjeno brez letnih agregatov.

 Kraj in datum:
 Ljubljana, 29.12.2016

 Žig in podpis zavarovalnice:
 Nevejka Bevc


 138
 Zavarovalnica Sava, d.d.
 Maribor

 Kraj in datum:
 Ljubljana, 29.12.2016

 Žig in podpis zavarovalca:
 Tomaž Boh, državni sekretar

